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Άλλα 2 θύματα είχαμε αυτή την εβδομάδα στις γραμμές του τραίνου, λόγω της εγκληματικής αδιαφορίας
κράτους-Δήμου και ΟΣΕ,.

Το μακρυνό 2017, με αφορμή τους θανάτους 2 γειτονισσών μας στις γραμμές του τραίνου αντιπροσωπεία
της ΛΣ καθώς συναντήθηκε τις 4 /7/17, με τον τότε Γ.Γραμματέα του υπουργείου κ. Βούρδα και πολυμελή
αντιπροσωπεία της ΕΡΓΟΣΕ.

Στην συνάντηση εκείνη, θέσαμε αναλυτικά τα αιτήματα:

 για τα απαραίτητα μέτρα ασφαλούς διάβασης των κατοίκων στις αφύλακτες πεζοδιαβάσεις, με την
τοποθέτηση ΦΩΤΕΙΝΩΝ & ΗΧΗΤΙΚΩΝ προειδοποιήσεων, σε όλο το μήκος των γραμμών.

 στην άμεση ανακατασκευή της πεζογέφυρας στην Μ. ΛΑΥΡΑΣ & Κων/λεως,

 στην επισκευή και διαμόρφωση με ειδικό τάπητα και διαδρόμους στις άκρες( για πεζούς και ΑΜΕΑ) στις
φυλασόμενες ή μη μικτές διαβάσεις( Αγ. Μελετίου, Σεπολίων, Λένορμαν,Λ. Αθηνών, κλπ.), καθώς και

 το διαχρονικό αίτημα των κατοίκων για την πλήρη υπογειοποίηση των γραμμών που χωρίζουν τις
γειτονιές μας και συνεχίζουν να δημιουργούν πέραν των άλλων προβλημάτων και θανατηφόρα
«ατυχήματα».

Με συνεχή δημοσιεύματα- αιτήσεις προς το Δ. Αθήνας- ΟΣΕ-Υπουργείο, αλλά και τις ανοιχτές συνελεύσεις
που κάναμε πάνω στις γραμμές με αποκλεισμό των τρένων (Κων/λεως & Αγ. Μελετίου) επί 5 εβδομάδες,
τις 6/7/17 μπήκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της ασφαλούς διάβασης των κατοίκων από τις
αφύλακτες & φυλασσόμενες διαβάσεις του ΟΣΕ στην περιοχή, με αφορμή δυστυχώς τον τραγικό θάνατο
των 2 τότε γειτονισσών μας.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/12/PlatonasTreno.jpg


Το Δημοτικό συμβούλιο, αδιάφορο για μια ακόμα φορά ως Πόντιος Πιλάτος , απλά είπε ότι θα ενημερωθεί
από το υπουργείο και τον ΟΣΕ και θα μάθει σε τι ενέργειες θα προβεί.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΑ ΑΔΙΑΦΟΡΟΙ & ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ

Γι΄αυτούς είμαστε αναλώσιμοι, όπως τώρα για την πανδημία(ατομική ευθύνη) και φταίμε εμείς για τις
ζωές μας.

Επί 4 χρόνια τώρα αρνούνται να πάρουν το οποιοδήποτε μέτρο προστασίας για τους κινδύνους που
υπάρχουν, όταν σκεφθεί κανείς ότι επάνω κυριολεκτικά στις γραμμές λειτουργούν 7-8 σχολεία, με
εκατοντάδες παιδιά να περνάνε πάνω-κάτω τις γραμμές.

Η κατάσταση μάλιστα σήμερα γίνεται ανυπόφορη από τα έργα που είναι σε εξέλιξη στην περιοχή «8»
και το κυκλοφοριακό κομφούζιο που υπάρχει, γιατί δεν φρόντισαν να πάρουν οποιοδήποτε μέτρο
διοχέτευσης της κυκλοφορίας, ούτε καν έναν τροχονόμο. Η ίδια κατάσταση υπάρχει και στον κόμβο
ΛΕΝΟΡΜΑΝ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ.
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